Pemuite 3amauy."HaliguTe BCce HaTypasbHBIE YUCNIa X Uy Takue, 4TOX ~ 2+ 3yuy ™ 2 + 3x
SIBIISIFOTCS UAealbHBIMU KBaApaTamMu".CnoxKHas 1 3TO 3agada?Ha nepBbiil B3T/IAN.OTO KaXkeTCs
LOBOJIBHO IIPOCTHIM.HO 3TO TONIBKO Ha mepBhid B3rIdA.baii UHBUH cUuTaeT, 4To y Hee Hemnoxou 1Q,
OHa YCep[HO YYUTCS U YpaBHOBEIIEHHA I10 BCEM INpeMeTaM, 6e3 KaKux-nubo
HepnocTtaTkoB.Ho...HecmoTps Ha 9T10.Korza oHa yBuena 3TOT BOIIPOC, IIEPEN ee rila3aMu TyT XKe
II0SIBUJIaCh MaJieHbKas 3Be3[04Ka, ¥ OHa 4yTh He ynasa B o0Mopok.[uns FOMo mpaB.Ecnu y Bac HeT
YEeTKOT0 JIOTUYECKOT0 MHEIIIIEHUST U aHATUTUUYECKUX CITIOCOOHOCTEH, PEIIUTh 3Ty IPOo0IeMy
HEeBO3MOKHO0.CieqoBaTebHO...OT0 Cepbe3HbIN Bompoc, yuuTeiBas 20 Oannos.EcTecTtBenHo, bait
ViubuH nonyyuna Homb 6anmoB.Ho L[3gHHAHb mMoTyuniia BecIue onieHKu?Tak...YyBCTBYS IIPU 3TOM
obneruyenue B cepple.bait MHBUH ToxkKe cMOTpesia Ha LI3ssHHAHb C OTTEHKOM JTI00O0TIEITCTBA B I'la3ax,
JXeJnasl yBULETh, KakK L[3g9HHAHD PEIIUT 9Ty NpobaeMy.«4To?»"Thl He X04uellb yYuTh MeHsa?""Thl
HEeHaBUOUIIL MeHs? My Thl OOUIIIBLCS, YTO, €CNA Oy[Ielh YYUTh MEHS, 1 CHOBa MPeB30Ky Te0s Ha
crnenyoineM sKk3ameHne?"C gpyrou ctoponsl, Lluab FOMo yBugen, 4to LI3ssHHaHb [0OJT0€e BpeMs B0
cumes Ha CBOeM MeCTe, He IBUTasICh, ¥ He CMOT yIepzKaThCs, YTOOLI He 3arOBOPUTDL cepauTo." [laBai
xke!""Tebe cyxkaeHo OBITH HECTIOCOOHKIM M30eKaTh 3TOr0".YeibiiaB 3To, 13siHHaHb 6eCIIOMOIITHO
ynbIOHyICS. [T0CKOBKY OH He MOT 9TOro n30exkaTh, eMy IPUILIOCh 00bsICHUTL!"Ha camoMm fere, 3TOT
BOIIPOC 04eHb npoctou!""Yrto Bel uMeeTe B BUmy?"Lluas FOMo u baut UHBUH cripocunu
OTHOBPEMEHHO."IJT0 He OoJiee YeM Tpu cuTyanuu".lI3sHHAHD B35 PYUKY U CHOeNlan TpU
IIPeNIoJIOKeHUs B YePHOBOM BapuaHTe JOKyMeHTa."Bo-nepsBrix, ecnu X = y"."Torga x ~ 2 + 3X - 9T0
upeanbHOe KBaapaTHoe yucio"."TIockompKy X 2[]x " 2+3x[x " 2+4x+4=(x+2)"2,

X" 243x=(x+1)"2.""Utak, x=y=1.""...""Bo-BTOpHIX, ecnu X€y, To X~ 2€x”™ 2+3yex”™ 2+3x€x”
2+4x+4=(x+2)"2.""Utak, x2+3y - 3T0 uAeanbHoe KBaapaTHoe yuciuo"."I[lotomy 4to x ~ 2+3y=(x+
1)~ 2, 3y= 2x+ 1, u3 4ero Mul 3HaeM, 4TO y - HeueTHoe uncno"."Ilyctb y= 2k + 1, torgax= 3k + 1, k
- IONIOXKUTENbHOE 1enoe yucno, ay ~ 2+ 3x =4k~ 2+ 4k + 1+9%k + 3=4 "~ 2+ 13k + 4 -
HaeanbHOE KBajgpaTHOe 4yucio, u (2k + 2)°2=4k"2+8k+4]4k"2+13k+4[j4k"~2+16k+16=(2k+4)"2.
""“Utak, y © 2+ 3x= 4k ™ 2+ 13k+ 4=(2k+ 3) ©~ 2, k = 5, u, cnegoBaTentHO, X= 16, y=
11”.“Ecnu x€y, To x=11, To y=16 MOXKHO ITOIyYUTh TaKUM ke 00pa3oM, Kak 1 X€y”.”B urore...""(x,
y)=(1, 1), (11, 16), (16, 11). "“...”Xog meicne LI3ssHHaHg o4eHb siceH.O0bICHEHNE He TOJILKO ITPOCTOe
IJ1s1 IOHUMaHUs U UMeeT YETKYI0 CTPYKTYPY, HO ¥ faeTCs Ha OOHOM ObixaHuM, 6e3 mays.3a
HECKOJIbKO BOXOB U BBIIOX0B.OH BEIYKCIUJI OKOHYATEIbHBIM OTBET.BOT 3TO CKOPOCTH...MOKHO
CKas3aTh, 4To 3T0 Ob110 O6bIcTpo.Ha camom pmene...He Tonpko Luus FOMo u Bait UHBUH BHUMATEJIBHO
cnyimanu. Bokpyr Tak:ke OBLJI0O MHOTO CTY[IEHTOB, KOTOPbIE BHITSTUBAJIN LIE€U, LIYPUIIUCH U
HaBOCTPSNY yiu, HaOmiomas 3a aToii cueHoi. Hampumep, Cy FO, Uxan Xao u Tan TsHb TSHDb, a TaKKe
Xyan Cu xait, Xynma LI3toHb U 60jiee fecsiTka Apyrux.PaHbine oM yrpoxanu LI3sTHHAHb M OTIIYCKaIu
capKacTHYeCKue 3aMeydaHus, X0TS UX MofaBisina aypa LI3saHaHb.Ho...9T0 He 3HAUUT, 4YTO OHU
noBepaT.IlosaTomy, korga Lune FOMo pewmn 3apaTth LI3gHHaHD ITOCTEOHUN CJIOXKHBIM BOIIPOC U3
KOHTPOJIbHOM pabOTHI, X JuIla OBUIN IOJHH IIyTOK.I1o uX MHeHuI0...l[3sHHaHb CXKYIbHAYAN Ha
sk3aMeHe.Jlaxke ecnu OBl OH 3aHs/ IepBoe MecTo.Ho, B CYIITHOCTH, OH BCe ellle 0CTaBasCs OeqHBIM
ctymerToM.TakuM oOpa3oM, GeccTeigHOe nToBefeHre Lluae KOs, 3aaiomiero BOIPOCH, ITIOCTaBUIIO OBl
[I3ssHHAHS B HEJIOBKOE ITOJI0XKEHUE, U er0 UCTUHHOE JUII0 Obl10 OBl pacKpriTo.HO B KOHIlE
KOHIIOB...[[3s1HHaHb JIerKo Hamien otBeT? TuimHa!I'poboBas TuimHa.Bce BOKpyT ObIIN

otrenromieHbl. TonbKo moTOMY... II35THHAHE 00BSICHSI cUIIKoM OpICTPO.He roBopst yxke o XyaHn Cu Xae
u Xy Ja13ioHe, KOTopsie OB HEBEXKEeCTBEHHH U HeoOpa3oBaHHH, gaxe Cy 0, Yxkan Xao u TaH
Tsub TaHB, KOTOPHIE OBIIM aKafleMU4eCKIMU MacTepaMu, ObLIM COUTHI C TOJIKY U He MOTJIM HAYero
moHsATh.Ho...Ouu Obinu yBepeHH! B oqHOM.OTBeT LI3ssHHaHS NOMXKEeH ObITh IPaBUILHEIM.B KOHIIE
KOHIIOB...XOTs OHU U He moHUManu.Ho KT0-To Bce-Taku MoHsI.Ha nuile KomaHaupa otaenenus LIuab
KOMo nosiBunoch BelpakeHue BHE3AMMHOTO IPOCBeTIeHus, U baii UHbUH BHUMATEJIBHO CIefuia 3a
HuM.OueBunHO...OHN 00a 3TO NOHUMAIKU?ITO MeHcTBUTENbHO Tak.[Tocne Toro, Kak lI3sTHHAHD
coenana Tpu npenmnonoxenus, Lluas FOmo u bat UnbuH noHsnu, uTo menath.Y LHuuab FOMo
M3HayvaabHO OBIJIM HEKOTOPhle COMHEHHUS I10 TIOBOAY CHUJIb L[3gHHAHS, ¥ Ha 3TOT pa3 OHa IIOMPOCHUIa
COBEeTa, TaM TaKxkKe OB TECTOBBIM KOMIIOHEHT.Ho Teneps...lI3sTHHaHb MMOJTHOCTHIO YOemuiia



ee."lI3siHHAHB, criacu0o Tebe!""Trl elCTBUTEILHO XOPOIl B MaTeMaTUKe, 0COOEHHO B TBOEM
JIOTUYEeCKOM MBIIIJIEHUH ¥ aHaTUTUYECKUX CIIOCOOHOCTSX, KOTOPBIEe 04eHb cuiibHH!"LluHb FOMO
noxBasnuy LI3sTHHAHbB, 3aTEM CXBATUJI KOHTPOJIbHYIO pab0Ty ¥ B3BOITHOBAaHHO 1mobexkan o0paTHO Ha
CBOe MecCTO, YTOOH MocuyuTaTh.B TO ke BpeMs.YcnbiaB cinoBa Luub KOsg.B Knacce cpasy ke
IOMHSJICA Tepenonox."9To...""Kak Takoe Bo3M0OxKHO?""[37HHAHD A€M CTBUTEILHO JIYYLINN
yueHuk?""OH cubHee BceX B Kiacce, Bkiwodas L{uas KOMo, ¥ B IPOIIIOM OH CKPHIBaJI CBOIO
cuny?""MoxeT ObITb, MBI IEMCTBUTEIHHO O0BUHSANM ero HenpaBunbHO!""Han Illen gocToun 6sTh Han
[leroM!""66666...""..."B 3TOT MOMEHT MHOT'Me JIIOOU, KOTOPhle U3HaYaIbHO COMHEBAJIUCH B
lI3siHHaHY, HEMEOJIEHHO U3MEHUIN CBOE OTHOLLIEHUE U CTall OTHOCUTHCS K HEH C
yBaxkenueM.Koneuno!HekoTopsie nionu Oy uckmouenusiMu. Hanpumep, Cy 10ii, Yxkan Xao, Tan
Tsaub Tsaub, Xyan Cu xali u Xy [lal3i0Hb He XXeJjlalu IpYU3HaBaTh, 4To LI3siHHaHb OBUT BeuKoseneH. lMx
PEBHOCTD POCTIA, ¥ UX JIMIa CTaIX YPEe3BLIYAaHO YPOLIUBLHIMYU, KakK Oy[ITO OHU Chenu cobaube
IepbMO.
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